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Η Στανισλάβα έχει ένα χαρτονόμισμα των 20 ευρώ. Ο παππούς της, της έδωσε ακόμα 3 χαρτονομίσματα των 10 ευρώ. Πόσα ευρώ έχει τώρα η Στανισλάβα ;


Σχέδιο:











Εξίσωση:


Απάντηση:




















Εξίσωση:


Απάντηση:





Η Μαργαρίτα έχει 50 κύβους. Θέλει να τους μοιραστεί στα ίσα με 4 φίλες της. Πόσους κύβους θα πάρει το κάθε κορίτσι;


Σχέδιο:











Μαθηματική πρόταση:


Απάντηση:




















Εξίσωση:


Απάντηση:





Πόσα πόδια έχουν 3 αγελάδες και 2 σαρανταποδαρούσες;


Σχέδιο:











Μαθηματική πρόταση:


Απάντηση:





Η Χρυσοβαλάντω  είχε 18 ευρώ. Έδωσε  13 ευρώ για το παζαράκι αγάπης. Πόσα ευρώ της έμειναν;


Σχέδιο:





Εξίσωση:


Απάντηση:





Η μητέρα του Χρήστου έφτιαξε 58 γλυκίσματα. Ο Χρήστος έφαγε μερικά κι άφησε 4. Πόσα γλυκίσματα έφαγε ο Χρήστος;


Σχέδιο:





Εξίσωση:


Απάντηση:





Η μητέρα της Στεφανίας είχε τάρτες μέσα στην πιατέλα. Οι επισκέπτες έφαγαν τις 35 κι έμειναν 4. Πόσες τάρτες είχε η πιατέλα;


Σχέδιο:





Εξίσωση:


Απάντηση:





Πόσα παιδιά είχε το λεωφορείο της Στυλιανής; Κατέβηκαν 5 επιβάτες και 40 επιβάτες συνεχίζουν ακόμα το ταξίδι τους.


Σχέδιο:











Εξίσωση:


Απάντηση:








